
質問№児童

１２ 保護者

4 3 2 1 Ｒ６ Ｒ５ Ｒ４ Ｒ３ Ｒ２

児童 64.3 28.9 4.9 1.9 児童 3.54 3.6 3.6 3.6 3.6
保護者 40.4 50.1 8.5 1.0 保護者 3.3 3.3 3.4 3.4 3.4

１２．友達との交流

30 あなたは、友達と進んで仲よくしていますか。

お子さんは、友達と仲よくすごしたり、進んで交流したりしていますか。
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質問№児童

１３－１保護者

4 3 2 1 Ｒ６ Ｒ５ Ｒ４ Ｒ３ Ｒ２

児童 41.8 35.3 16.6 6.3 児童 3.1 3.1 3.1 2.9 3.1
保護者 20.4 59.8 16.2 3.6 保護者 3.0 2.9 3.0 3.1 2.8

１３．外国語活動、外国語の推進

31
あなたは、外国語活動や外国語の学習の時間を通して、外国語に興味をもつことができまし
たか。

お子さんは、外国語活動や外国語の学習の時間を通して、外国語に興味をもつことができま
したか。
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質問№児童

１4 保護者

4 3 2 1 Ｒ６ Ｒ５ Ｒ４ Ｒ３ Ｒ２

児童 39.0 35.9 18.3 6.8 児童 3.0 2.8 3.0 2.6 2.6
保護者 13.7 56.5 26.4 3.4 保護者 2.8 2.6 2.8 2.5 2.7

１４．幼保小中の連携

32 あなたは、幼稚園・保育園や中学校の人たちと交流することができましたか。

学校は、中学校や幼稚園・保育園と連携して、教育活動に取り組んでいると思いますか。
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質問№児童

１５ 保護者

4 3 2 1 Ｒ６ Ｒ５ Ｒ４ Ｒ３ Ｒ２

児童 28.7 35.7 22.9 12.6 児童 2.7 2.6 2.9 2.8 2.9
保護者 21.7 60.7 15.8 1.8 保護者 3.0 3.0 3.1 3.0 3.2

33 あなたは、学校からのおたよりを読んでいますか。

学校はおたより等で、子どもたちの様子を分かりやすく伝えるよう努めていますか。
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